

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 86/820/CEE del Consejo, de 12 de junio de 1986, relativa a los valores límite y los objetivos de calidad para los residuos de determinadas sustancias peligrosas comprendidas en la lista I del Anexo de la Directiva 76/464/CEE

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 181 de 4 de julio de 1986)

Página 25, punto II del Anexo II, nota ⁽¹⁾ a pie de página :

en lugar de : * ⁽¹⁾ La suma de isómeros 1,1,1-tricloro-2,2 bis (p-clorofenil)etano ;
1,1,1-tricloro-2- (o-clorofenil)-2- (p-clorofenil)etano ;
1,1,1-dicloro-2,2 bis (p-clorofenil)etileno ; y
1,1,1-dicloro-2,2 bis (p-clorofenil)etano. *

léase : * ⁽¹⁾ La suma de isómeros 1,1,1-tricloro-2,2 bis (p-clorofenil)etano ;
1,1,1-tricloro-2- (o-clorofenil)-2- (p-clorofenil)etano ;
1,1 -dicloro-2,2 bis (p-clorofenil)etileno ; y
1,1 -dicloro-2,2 bis (p-clorofenil)etano. *
